

Gyönyörű

Inganyagok**Vásznak és sifonok — Fehérneműek készen és rendelésre — Férfi divatkalapok** nagy választékban, legolcsóbban **Pollák Testvérek**nél, Csekonics ucca.

ügyészségnek a törvénybe ütköző üzérkedéssel szemben tanúsított magatartása. Délelőtt különböző párisi bankokban 17 házkutatást rendeltek el. Az ügyészség főképpen néhány külfölddel kapcsolatban álló bank ellen lépett fel.

Hajnali fél 3 órakor jelen-
tek Párisból: Bouisson éjjel után 2 óra-

kor megalakította koncentrációs kabinetjét. A kormányban már megjelentek kívül tárcát vállalt Petain tábornagy is. Cailleaux tárcánélküli miniszter lett, pénzügyminiszter Dalmade, hadügy Maurin, légügyi Denain. Tárcát kapott Laurent-Eynac, Frossard Mandel és Marin is.

Jó
Tartós
Elegáns
Olcsó

CIPŐT

elsőrendű anyagból **Zsurkónál** vásárolhat. A pénzéért teljes értéket kap, csak az áruért fizet és nem a külső dekorációért.

Szíveskedjék áras kirakataimat megtekinteni s olcsó áraitól meggyőződni.
Zsurkó János Kossuth Lajos sugárút 6. (Saját ház). 100

Bethlen és Eckhardt kibékülése

(Budapesti tudósítók telefonjelentése.) A politikai életnek meg van a szenzációja: Eckhardt és Bethlen kibékülése, illetve azoknak az ellentéteknek az elsimitása, amelyek a két politikus között felmerültek. Politikai körökben megállapították, hogy Eckhardt tette a kezdeményező lépést, miután a kormányzattal szemben levonta a végleges konzekvenciákat és kijelölte határozott ellenzéki állásfoglalását. Amikor ez a határozat megtörtént, levelet intézett Bethlenhez, amelyben sajnálkozását fejezte ki, hogy vele szemben helyt nem álló ténveket állított. Eckhardt a választás alatt mondott

beszédeiért sajnálkozását fejezte ki, mire Bethlen tudomásul vette a közeledést és megállapította válaszevelében, hogy a politikát nem irányíthatják személyes kérdések az ország sulyos helyzetében.

Politikai körökben a kibékülésnek messze-
menő politikai konzekvenciákat tulajdonítottak és arra következtettek, hogy a kibékülés, az első lépés egy olyan akcióra, amelyben az összes vezető ellenzéki politikusnak fontosabb szerep jut. Eckhardt és Bethlen kibékülése után most újabb tárgyalásokat várnak, hogy az egységes ellenzéki akció valóban megvalósulhasson.

Szombaton döntenek a kultuszminisztériumban a tanítói internátus építéséről

A közei napokban várják a végleges döntést az OTI-székház ügyében

(A Délmagyarország munkatársától.) A tanítói internátus építése ügyében a kultuszminisztérium szombatra tüzte ki a döntést. Szombaton terjeszti be a minisztérium számvevősége a jelentését a benyújtott ajánlatok átszámításának eredményéről, a miniszter már szombaton meghozhatja a döntését, hogy kit, vagy kiket bíz meg a munkálatokkal. Az ügyet bizottság tárgyalja le, a bizottságban Szegedet a polgármester megbízásából Berenczey Domokos műszaki főtanácsos képviseli, de nem lehetetlen, hogy dr. Pálffy József polgármester is Budapestre utazik és résztvesz az ülésen.

A tanítói internátus építését késedelem nélkül meg kell kezdenie a vállalkozónak,

aki elnyeri a megbízatást.

Itt említjük meg, hogy rövidesen végleges döntés várható

az OTI új székházának építése

ügyében is. Mint ismeretes, a kiírt tervpályázat eredményeképpen a szegedi Várnay Marianne tervei nyerték el a pálmát, közben formai kérdések körül bonyodalmak keletkeztek, amelyek késleltették a végleges döntést. A polgármester most közölte, hogy értesülése szerint a döntés a napokban megkezdődik, akkor megkezdik a költségvetés összeállítását és rövidesen sor kerül a versenytárgyalás kiírására.

— A munkát így szeptember elseje előtt nem igen kezdek meg — mondotta a polgármester —, de bízom benne, hogy az épület még ebben az évben tető alá kerül.

Érdekes előadások a MANSz csütörtöki közgyűlésén

(A Délmagyarország munkatársától.) Csütörtök délután nagyszámú közönség részvételével a leánygimnáziumban tartotta meg közgyűlését a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége. A közgyűlésen megjelent József Ferenc főherceg is, akit ünnepélyesen fogadtak. A város képviselőtében dr. Pálffy József polgármester vett részt a közgyűlésen. Megjelent dr. vitéz Shvoy Kálmán és dr. Hunyadi-Vas Gergely országgyűlési képviselő, valamint dr. Berecz János és Back Bernát felsőházi tagok, dr. Buócz Béla főkapitányhelyettes és még sokan mások.

A közgyűlést vitéz dr. Shvoy Kálmáné, a MANSz elnöknője nyitotta meg, üdvözölte József Ferenc főherceget, akinek látogatását a MANSz a szerény asszonyi munka megbeszüléseinek tekinti.

A megnyitó beszéd után Brossek Rudolfné, az országos elnöki tanács kiküldöttje üdvözölte a szegedi MANSz-t, majd megemlékezett Tormay Cecílről, akit nemrégiben választották be a Népszövetség szellemi együttműködésének bizottságába.

Nagy érdeklődés mellett tartott ezután előadást dr. vitéz Shvoy Kálmán országgyűlési képviselő, aki előadásában foglalkozott a nő szerepével, amelyet a háború előtt, alatt és után töltött be a társadalomban. Azt fejtegette, hogy a háború és az azt követő idők miatt nem teljesíthették a magyar asszonyok igazi hivatásukat. Kifejtette, helytelen az a törekvés, hogy a lányok felsőbb iskolákat végezzenek, helyette inkább háziasszonyképző iskolákba kellene járniuk, ahol az igazi hivatásukra nevelnék őket. A MANSz egyik főhivatása az, hogy ezt a célt propagálja és ha ez az elv általánosságban is érvényre kerül, akkor a nő megtalálja a családban igazi szerepét.

Ezután Irsai Szabó Tiborné tartott előadást, amelyben a nőknek a nemzet életében elfoglalt szerepét boncolgatta. Dr. Toporczy Károly nyugalmazott tábornok a légvédelem legsürgősebb teendőit sorolta fel, majd dr. Schill Fülöpné társelnök a múlt évi jelentést ismertette.

Megválasztották ezután az új tisztikart, amely a következő:

diszelnök és a szegedi MANSz elnöke vitéz dr. Shvoy Kálmáné, diszelnökök Baranyi Tiborné, dr. Pálffy Józsefné, Nagyszombatthy Miksáné, dr. Lang Miticzky Ernőné, dr. Muntján Istvánné, dr. Gyuritz Sándorné, dr. Buócz Béláné, dr. Kószó Istvánné társelnökök Danner Jánosné, Schill Fülöpné, ügyvezető Török Sándorné, ügyvezető helyettese, tiszteletbeli elnökök dr. Györffy Istvánné, dr. Tóth Béláné, Halász Gyuláné, Körmendy Mátyásné, báró Malcoms Kamillóné, dr. Rusz Gusztávné, dr. Szepessy Aladárné, Schlauch Károlyné, dr. Takács Józsefné, Tichy Antalné, Toporczy Károlyné, dr. Vinkler Elemérné, főtitkár dr. Pálffy György, ügyész dr. Hunyadi-Vas Gergely.

A közgyűlés üdvözlő táviratot küldött a kormányzóknak, feleségének, Anna főhercegaszónynak és Tormay Cecílinek.

Szép, nyári kalapok

a legolcsóbban, legszebb kivitelben kaphatók
KNITTEL-nél, Kárász ucca 5.
Ugyanott „UNIO“-ra is vásárolhat.

Ha panasza,

reklamációja van, forduljon
közvetlenül a kiadóhivatalhoz,
levelezőlap vagy telefon útján

Világhíri Weiss Manfréd gyártmányu

GLOBUS húskonzervek!

Turisztikához, evezéshez, kiránduláshoz

Márkusnál, Kigyó ucca 1.

Felsővároson, Brüsszeli körút 5.
alatt szép, kellemes kerthelyisé-
gemet e hó 26-án megnyitom.

Hideg és meleg ételkről és italokról gondoskodva. Frissen csapolt sör. A n. é. közönség szíves pártfogását kéri Kovács István vendéglős. Estéknél Zaun Sándor jazzzenekes szórakoztatja a t. vendégeket. 384

A magyar amatőrvalogatott csapat veresége Oslóban

Osló, május 31. Norvégia—Magyar Amatőrvalogatott 2:0 (0:0). A magyar labdarúgó csapat veresége ellenére méltó ellenfele volt a norvégeknek és a második félidő 40. percéig nyíltá tudta tenni a küzdelmet. A norvég csapat első gólya a II. félidő 40. percében esett, a második két perccel a befejezés előtt. A magyar csapat mindvégig lelkesen játszott és a második félidő elején határozott fölénybe jutott, de Korányi III. egyik lövése kapufáról lepattant és közvetlen utána pompás fejesét, amely már biztos gólnak látszott, a norvég kapus óriási szerencséjével fogta.